## **★BTCC**

# 新手專享

註冊並入金 BTCC,領取最高價值17,500USDT獎勵。 推薦好友還有更多返佣獎勵。



## 鮑爾講話鷹鴿交織,台央行祭4大維穩措施,美元/台 幣走勢如何?

原文:

 $\underline{https://www.btcc.com/zh-TW/academy/financial-investment/how-the-usd-twd-moves-after-the-fed-meeting}$ 

台灣時間週四凌晨,美國聯準會再度升息 3 碼,將基準利率走廊升至 3.75% 至 4% 區間,為 2008 年以來最高水平。而後,鮑爾在發言會上的講話「鷹鴿交織」,使得新台幣兌美元一度來到32.281元,貶值3.6分。

為了應對國際資本流出,台央行祭4大維穩措施。那麼,在此次加息會議後,美元兌新台幣的走勢如何? 是否能夠進一步走高呢?



## 鮑爾講話鷹鴿交織,新台幣兌美元貶值

11 月 3 日凌晨,美國聯邦準備理事會(Fed)再度升息3碼,將基準利率走廊升至 3.75% 至 4% 區間,並表示維持9月以來減持600億美元/月美債和350億美元MBS的鎖表節奏不變。截止此次升息,Fed 今年已經升息15碼,共計375個基點。

#### 相關閱讀:

#### 聯準會如期升息3碼,一文看懂鮑爾此次發言背後傳出的訊息

鮑爾在利率決議後的發布會上表示,重要的不是加息速度而是加息終點和限制性利率持續的時間,強調終端利率水平將高於此前預期。鮑爾講話後市場押注聯準會12月將升息2碼,但本輪加息終端利率抬升至5,08%。

可以預見的是,一旦通脹較預期堅韌,市場將在更長時間內承受高利率衝擊,這或成為外資持續賣超台股並匯出資金的理由。2022年以來,外資賣超台股逾新台幣1.2兆元,加上領取6632億元現金股利,合計逾1.86兆元資金,這導致新台幣對美元匯率貶值逾13%。



 下載Android版
 下載iOS版

 台灣用戶專享優惠活動(10.055 USDT 交易大禮包)

## 央行祭4大維穩措施

據統計顯示,外資短期內大量頻繁進出國內匯市,占銀行間外匯交易比例接近4成,美元需求大於供給。

為了應對國際資本流出,台央行行長楊金龍將於日內赴立法院財委會進行報告,並將落實四大對策因應。其中包括建立場內外監理機制、提供國內金融市場流動性、備妥充沛外幣流動性。此外,若遇到市場供需失衡,導致新台幣匯率過度波動或失序變動,而有不利於經濟金融穩定的情況,央行將適時進場調節,維持新台幣匯率的動態穩定。

總體而言,由於聯準會仍處於升息、縮表周期當中,新興市場美元荒情況並未得到實質性緩解,這或有助於美元/新台幣於短期內維持強勢。

此外,同樣不能忽視的是,隨着英國養老金事件對國債市場的衝擊以及潛在美國通脹觸頂預期,聯準會於此次會議上釋放出降檔升息的信號。鮑爾成將於下次會議上討論加息步伐。委員會將考慮貨幣政策收緊的累積效應,貨幣政策對經濟活動、通脹和金融發展的滯後影響。

## 美元/新台幣未來走勢如何

從現在來看,聯準會的貨幣政策仍將占據美元/新台幣的走勢的主導地位。投資者可重點關注周五(11月4日)公布的美國非農數據。若失業率突破8月份的3.7%或本月中公布的CPI數據出現明顯回落信號,預計將有助於美元指數短期進一步回落,緩解新台幣近來的跌勢。

#### 相關閱讀:

### 10月美國非農數據即將公布,能否點燃美元又一輪升勢?

但就中期而言,美元/新台幣整體升勢並未扭轉,美元兌台幣暫時持穩於32.0水平上方,暗示上升趨勢暫緩,後市可重點關注31.50以及31.0水平支撐。

但需留意的是,匯價整體處於中長期升勢當中,同時企穩31.50,這意味美元/新台幣短期仍存刷新高點可能,但若短期內未能進一步走高,需警惕回落考驗31.5的可能,中長期目標則仍指向34.0水平。

- 》》》股票VS加密貨幣,哪一個更值得投資?為什麼應該投資虛擬貨幣?
- 》》》比特幣vs黃金,哪一個更好?比特幣可以取代黃金嗎?
- 》》》外匯VS虛擬貨幣,哪一個優勢更大?為什麼推薦投資加密貨幣? BTCC

本網頁上的內容不構成任何形式的投資建議,內容僅供參考。

#### 更多理財資訊請查看:

現在適合買美金嗎? 2022美金匯率走勢預測及如何投資

美股入門 | 2022 台美股開盤、收盤、休市時間懶人包

美元指數是什麼?其數值高低會對股票、加密貨幣造成什麼影響?

美股是什麼? 怎麼買? 新手如何選擇券商開戶?

外匯投資必看 | 外匯怎麼玩?如何看?新手如何玩外匯賺錢?

外幣投資教學懶人包|新手如何買外幣?怎麼投資?

• • • • •